
QUICKfind のインストール手順 
 

辞典が開いている場合は必ず閉じて下さい。 

 

※Windows7/Vista ではユーザーアカウント制御の設定（コントロールパネル→ユーザーアカウント）の仕様で、お客様の環境の

設定によってはパッチの適用ができない場合が御座います。ユーザーアカウント制御の設定をWindows7の場合[通知しない]、

Vista の場合は無効化（チェックを外す）に設定し再起動後、パッチの適用を試みて下さい。 

なお、ユーザーアカウント制御の設定について、ご不明な点はマイクロソフト社へお問合せ下さい。 

 

Step1.すでに QUICKfind をインストールしている場合は、削除して下さい。 

 

①Windowsスタートボタンから［コントロールパネル］を開く。 

 

②［プログラムの追加と削除］→[プログラムの削除]をクリック。 

Windows7/Vistaの場合は、[プログラムのアンインストール]をクリック。 

 

③「プログラムの追加と削除」画面から[QUICKfind server v1.1]をクリックし、[変更と削除]をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

Windows7/Vistaの場合は、「プログラムと機能」画面から[QUICKfind server v1.1]を右クリックし、[アンインストールと変更]を

クリック。 

 

 

 

 

 

④③で[変更と削除]または、[アンインストールと変更]をクリックした後に、アンインストールするかのメッセージが表示しますの

で[はい]を選択。アンインストール終了後の画面では［Reboot now］のまま[Finish]をクリック。必ず、PCの再起動は行って

下さい。 
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Step2. Internet Explorer(IE)のツールのインターネットオプションから一時ファルの削除を行って下さい。 

 

<IE6 の場合> 

 IE のツールメニュー→インターネットオプション→[ファルの削除]をクリック→[すべてのオフラインコンテンツを削除する]にチェ

ックし、[OK]→[OK] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<IE7 の場合> 

IE のツールメニュー→インターネットオプション→[削除]→[ファルの削除]をクリック→[はい]→[閉じる]→[OK] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<IE8 の場合> 

IE のツールメニュー→インターネットオプション→[削除]→[インターネット一時ファイル]をチェックし[削除]→[OK] 
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Step3.インストールを開始。 

 

①デスクトップに保存した「qf_setup」アイコンをダブルクリック。 

 

 

 

 

 

 

②[実行]をクリックし、インストールを実行します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③[インストール]をクリックし、インストールを開始します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Step4.辞典を起動し、[Pop Up Dictionary]機能を実行。そして、IE を起動。 
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Step5.IE を起動しましたら以下のサイトの単語が「Pop Up Dictionary」機能上に反映され検索されるかを試して下さい。 

 

http://www.pearsonlongman.com/

 

すばやく反映したい場合は、通知領域（Windows 画面下の時計が表示している箇所）に「Q」マークを右クリックし[QUICKfind 

settings]を選択。 

 

 

 

 

 

 

そして、「Settings」の項目の[Lookup interval]から[Quick]を[Very Quick]に変更して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで、QUICKfind のインストールは完了です。 

 4

http://www.pearsonlongman.com/

